
 

 

 

 

ЛИМАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесят шоста сесія восьмого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

«06» березня 2025 року                                                                                               № 1114 - VІІІ 

 

Про затвердження Програми відпочинку та оздоровлення дітей Лиманської 

селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області  

на  2025-2028 роки 

 

Відповідно до ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону 

України “Про оздоровлення та відпочинок дітей”, враховуючи рішення виконавчого комітету 

Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області №69/25-СР від 04 

березня 2025 року «Про погодження затвердження Програми відпочинку та оздоровлення 

дітей Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської 

області на 2025-2028 роки», висновки та рекомендації постійної комісії Лиманської селищної 

ради з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово-економічних питань та питань 

регуляторної політики, Лиманська селищна рада  

  

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити Програму відпочинку та оздоровлення дітей Лиманської селищної 

територіальної громади Роздільнянського району Одеської області на 2025-2028 роки 

(додається). 

2. Фінансування передбачених Програмою заходів здійснюється в межах затверджених 

бюджетних призначень у рішенні Лиманської селищної ради «Про селищний бюджет 

Лиманської  територіальної громади на відповідний рік» із змінами та доповненнями. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, 

банківської діяльності, фінансово-економічних питань та питань регуляторної політики. 

 
 

Лиманський селищний голова                                                                       Віктор БАКЛАНОВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

 рішенням Лиманської селищної ради 

№1114-VІІІ від 06 березня 2025 року 

 

Лиманський селищний голова 

                                                                                             ___________Віктор БАКЛАНОВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

Програма  

відпочинку та оздоровлення дітей Лиманської селищної 

територіальної громади Роздільнянського району 

Одеської області на 2025-2028 роки 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       селище Лиманське 2025 рік 



1.Загальні  положення 

 

Одним із найважливіших завдань у сфері соціального захисту дітей є реалізація їх права 

на оздоровлення та відпочинок, охоплення організованими формами оздоровлення та 

відпочинку дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки відповідно до 

статті 1 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей». 

Права дитини на відпочинок і дозвілля визначені Конвенцією ООН про права дитини, 

що ратифікована Україною в 1991 році, Законом України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей».  

Державні соціальні стандарти оздоровлення та відпочинку дітей це – встановлені 

законами, іншими нормативно-правовими актами соціальні норми і нормативи або їх 

комплекс, на базі яких визначаються рівні основних  державних соціальних гарантій щодо 

забезпечення необхідними послугами з оздоровлення та відпочинку дітей.  

Діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки: рідні діти батьків-

вихователів або прийомних батьків, опікунських сімей, які проживають в одній сім’ї; діти-

інваліди; діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи; діти, батьки яких 

загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків; 

діти осіб, визнаних учасниками бойових дій; дітей зареєстрованих, як внутрішньо 

переміщені особи; діти з багатодітних та малозабезпечених сімей; талановиті та обдаровані 

діти (переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, 

змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій), 

бездоглядні та безпритульні діти; діти, що постраждали внаслідок стихійного лиха, 

техногенних аварій, катастроф; діти працівників агропромислового комплексу та соціальної 

сфери села; діти, один з батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення АТО, 

бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії; діти, яких 

проживають у населених пунктах, розташованих на лінії бойового зіткнення; діти, які 

перебувають на диспансерному обліку; діти, один з батьків яких загинув під час масових 

акцій громадського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, 

одержаних під час бойових дій. 

 
2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Відповідно до абз. 4 ч. 1 ст. 7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей» із місцевого бюджету виділяється фінансування на проведення заходів (надання 

послуг) з оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки. За останні роки відбувається тенденція збільшення переліку категорій дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

Стан здоров’я дітей – один із найголовніших показників рівня соціально-

економічного розвитку суспільства, тому особливого значення набуває організація 

ефективного оздоровлення та відпочинку підростаючого покоління. 

Залишається високим рівень інвалідності серед дітей, що є одним із найбільш 

несприятливих явищ у комплексі характеристик стану здоров’я та соціального благополуччя 

населення. 

Літнє оздоровлення та відпочинок дітей сприяє поліпшенню за зміцненню фізичного 

та психологічного стану здоров’я дітей, відновленню їх життєвих сил. Крім того, 

оздоровлення дітей під час канікул запобігає бездоглядності, створює умови для розкриття та 

розвитку їх творчих здібностей. 

Разом з тим, протягом останніх років зберігається тенденція до погіршення стану 

здоров’я дітей, зумовлена негативними факторами соціально-економічного, екологічного та 

психоемоційного характеру. Вплив постійно діючих факторів ризику, у тому числі стресові 



перевантаження, насамперед у шкільному віці, призводить до істотного зниження імунітету 

та розвитку у дітей хронічних захворювань. 

Діти - майбутнє нації. Від того, наскільки розвиненими, міцними, здоровими вони 

будуть, залежить доля будь-якої країни. 

 

4.Визначення мети Програми 

 

Метою  програми є реалізація  одного із найважливіших стратегічних завдань держави 

щодо соціального захисту дитинства – реалізацію права на оздоровлення та відпочинок, 

шляхом створення належних умов для оздоровлення та повноцінного відпочинку дітей; 

збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку та 

оздоровлення. 

 

5.Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування; строки та етапи виконання Програми 

 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів, місцевого бюджету, 

та  інших  коштів не заборонених  законодавством.  

Обсяги та джерела фінансування Програми викладені в додатку 2 до Програми. 

Орієнтований обсяг бюджетного призначення за рахунок місцевого бюджету на 2025 — 

2028 роки викладені в додатку 2 до Програми. 

Обсяги фінансування Програми уточняються під час складання проектів місцевого 

бюджету на відповідний рік в межах наявного фінансового ресурсу. 
Строк реалізації Програми — 2025 — 2028 роки. 

В результаті виконання Програми буде налагоджена  взаємодія органу виконавчої 

влади і органу місцевого самоврядування та інших служб, а  саме: 

- реалізація права кожної дитини на оздоровлення та відпочинок  шляхом 

запровадження комплексу спеціальних заходів соціального, виховного, медичного, 

гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на поліпшення та зміцнення стану 

здоров'я дітей, організацію їх змістовного відпочинку та оздоровлення; 

- створення належних умов для збереження та зміцнення фізичного здоров'я дітей, 

формування здорового способу життя; 

- розвиток творчого потенціалу дітей, організація їх естетичного та патріотичного 

виховання; 

- створення сприятливих умов для якісного відпочинку та оздоровлення дітей. 

 

6.Напрямки діяльності та заходи Програми. 

 

З метою забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав 

дітей в територіальній громаді, планується виконувати завдання  забезпечення повноцінного 

оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 

шляхом придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок 

місцевого  бюджету.  

Для реалізації завдання  необхідно  вжити наступних заходів:  

 організаційні заходи з підготовки, проведення та підведення підсумків оздоровчої 

кампанії 

 створення  умов  для якісного  оздоровлення та  відпочинку дітей 

 розвиток  творчого  потенціалу дітей, організація  їх  змістовного  дозвілля 

У результаті виконання Програми планується щорічне збільшення кількості дітей, 

яким надаються послуги з оздоровлення та відпочинку.   

 

 



7. Очікувані результати та ефективність Програми. 

 

Виконання програми дасть змогу: 

Збільшити кількість дітей, охоплених організованими формами відпочинку та 

оздоровлення, зокрема: 

 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;  

 рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, опікунських сімей, які 

проживають в одній сім’ї; 

 дітей-інвалідів; 

 дітей, які постраждали внаслідок катастрофи на Чорнобильській АЕС; 

 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей;  

 дітей з девіантною поведінкою; 

 дітей, працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання 

службових обов’язків;  

 дітей, які перебувають на диспансерному обліку; 

 талановитих та обдарованих дітей; 

 дітей військовослужбовців, які загинули під час виконання службових 

обов’язків;  

 діти осіб, визнаних учасниками бойових дій; 

 дітей зареєстрованих, як внутрішньо переміщені особи. 

Організація змістовного дозвілля, зменшення кількості бездоглядних дітей під час 

літніх канікул. 

 

8. Координація та контроль за виконанням заходів Програми 

 

            Реалізація Програми забезпечується Управління соціального захисту населення 

Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області та виконавчими 

органами Лиманської селищної ради. 

            Безпосередній контроль за виконанням напрямів і заходів Програми та координація 

діяльності між виконавцями здійснює виконавчий комітет Лиманської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області. 

       Контроль за цільовим використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання 

Програми здійснюють головні розпорядники коштів, відповідальні за виконання окремих 

завдань і заходів Програми. 

       Управління  соціального захисту населення щорічно до 15 січня інформує фінансове 

управління селищної ради про цільове використання коштів. 

          Контроль за виконанням Програми покласти на постійну комісію селищної ради з 

питань освіти, культури, молодіжної політики, фізичної культури і спорту, охорони здоров’я 

та соціального захисту населення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



                       Додаток 1 

до Програми відпочинку   та   

оздоровлення  дітей  

Лиманської селищної територіальної 

громади Роздільнянського району Одеської 

області на 2025-2028 роки 

 

ПАСПОРТ 

Програми відпочинку та оздоровлення дітей Лиманської селищної територіальної 

громади Роздільнянського району Одеської області на 2025-2028 роки  

 

1. Ініціатор розроблення програми Лиманська територіальна громада 

 

2. 

 

Розробник програми 

Управління соціального захисту населення  

Лиманської селищної ради, Служба у справах дітей 

Лиманської селищної ради,  

3. Співрозробники програми Служба у справах дітей, фінансове управління 

Лиманської  селищної  ради 

 

4. 

 

Відповідальний виконавець 

програми 

Управління соціального захисту населення  

Лиманської селищної ради,  

Служба у справах дітей Лиманської селищної ради 

 

5. 

 

Учасники програми 

Управління соціального захисту населення  

Лиманської селищної ради, Служба у справах дітей 

Лиманської селищної ради, Відділ освіти, 

культури, молоді та спорту  Лиманської селищної 

ради,  фінансове управління Лиманської селищної 

ради, ювенальна превенція Роздільнянського  ВП  

ГУНП в Одеської області 

 

6. 

 

Дата, номер і назва 

розпорядчого документа органу 

виконавчої влади про 

розроблення програми 

Закон України  «Про  відпочинок та оздоровлення 

дітей». 

7. Термін  реалізації  програми 2025-2028 роки 

8. Перелік  бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми 

Селищний  бюджет 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми  всього, 

у тому числі: 

 

коштів  місцевого бюджету 
 

 

1070,0 тис. грн. 

 

 

 

1070,0 тис. грн. 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 



Додаток 2 

до Програми відпочинку   та    

оздоровлення  дітей  

Лиманської селищної територіальної 

громади Роздільнянського району 

Одеської області на  2025-2028 роки 

 

 

 

                                    

Ресурсне забезпечення  

Програми відпочинку та оздоровлення дітей Лиманської селищної територіальної 

громади Роздільнянського району Одеської області на 2025-2028 роки 

 
 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на виконання 

програми 

 

 

Строки виконання  

Усього витрат 

на виконання 

Програми(тис. грн.) 

 

2025 

 

2026 

 

2027 

 

2028 

 

Всього, в т.ч 

 

225,0 
         

  265,0 

       

  280,0   

            

   300,0 

 

1070,0 

 

Селищний  бюджет 

 

   225,0 
         

265,0 

           

280,0 

 

300,0 

 

1070,0 

 

Інші джерела 

 

0 
 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



Додаток 3 

до Програми відпочинку  та    

оздоровлення  дітей  

Лиманської селищної  територіальної 

громади Роздільнянського району 

Одеської області на 2025-2028 роки 

 

Напрями діяльності та заходи 

Програми відпочинку та оздоровлення дітей Лиманської селищної територіальної 

громади Роздільнянського району Одеської області на 2025-2028 роки 

  
№

  

з

/

п 

Назва 

напрямку 

діяльності 

(пріоритетн

і завдання) 

Перелік заходів 

програм 

Строк 

викона

ння 

заходів 

Виконавці Джерела 

фінансу 

вання 

 

Орієнтовані обсяги фінансування (вартість) тис. гривень, 

у тому числі: 

Очікуваний 

результат 

місцевий 

бюджет 
2025 2026 2027 2028 

 

 
1
. 

Організа

ційні 

заходи з 

підготов

ки, 

проведен

ня та 

підведен

ня 

підсумкі

в оздоро 

вчої 

компанії 

1.1.Поновити 

та сформувати 

електронні 

банки даних 

дітей, які 

потребують 

особливої 

соціальної 

уваги та 

підтримки, в 

т.ч. дітей 

пільгових 

категорій, які  

мають право 

на 

оздоровлення 

за рахунок 

бюджетних 

коштів. 

Затвердити 

планові 

показники 

оздоровлення 

та відпочинку 

дітей, у т.ч. 

пільгового 

контингенту 

2025 -
2028 

роки 

Управління

соціального 

захисту 

Лиманської

селищної 

ради, 

Служба у 

справах 

дітей 

Лиманської 

селищної 

ради, Відділ 

освіти, 

культури, 

молоді та 

спорту 

Лиманської 

селищної 

ради 

 

Селищни

й бюджет 
не 
потребує 

фіннасуван
ня 

не 
потребує 

фіннасуван
ня 

не 
потребує 

фіннасуван
ня 

не 
потребу

є 
фіннасу

вання 

 

 

Охоплення  
оздоровлен 

ням та  
відпочин  

ком  всіх  

категорії 
дітей 

  1.2.Приймат

и участь в 

регіональни

х 

селекторних 

нарадах, 

семінарах та 

тренінгах з 

питань 

підготовки 

до 

оздоровчої 

компанії і 

підбиття 

підсумків її 

роботи. 

2025-

2028 

роки 

Управління 

соціального 

захисту 

Лиманської 

селищної 

ради, 

Служба у 

справах 

дітей 

Лиманської 

селищної 

ради, Відділ 

освіти, 

культури, 

молоді та 

спорту 

Лиманської 

селищної 

ради 

Селищни

й бюджет 
не 

потребує 

фіннасуван
ня 

не 

потребує 

фіннасуван
ня 

не 

потребує 

фіннасуван
ня 

не 

потребу

є 
фіннасу

вання 

 
 

підвищення  

якості 

відпочин ку 
та  оздоров 

лення  дітей 



1.3. 

Проводити  

наради, 

семінари, 

тренінги з 

питань 

підготовки до 

оздоровчої 

кампанії. 

Розглянути на 

колегії  

питання щодо 

підготовчої 

роботи та 

організації 

оздоровлення 

дітей, 

проведення 

оздоровчої 

кампанії, 

підведення її 

підсумків 

2025-

2028  

роки 

Управління 

соціального 

захисту 

Лиманської 

селищної 

ради, 

Служба у 

справах 

дітей 

Лиманської 

селищної 

ради, Відділ 

освіти, 

культури, 

молоді та 

спорту 

Лиманської 

селищної 

ради 
 

Селищни

й бюджет 
не 

потребує 

фіннасуван

ня 

не 

потребує 

фіннасуван

ня 

не 

потребує 

фіннасуван

ня 

не 

потребу

є 

фіннасу

вання 

 

підвищення  

якості 

відпочин ку 

та   

оздоровлення   

дітей 

1.4 

Забезпечення 

підвозу дітей  

теріторіаль 

ної громади 

до  обласних 

таборів 

відпочинку. 

Вживати 

заходів щодо 

створення 

умов для 

забезпечення 

повної 

безпеки 

дітей і 

учнівської 

молоді під 

час 

перевезень 

до місць 

відпочинку 

та 

перебування 

в оздоровчих 

закладах, 

трудових 

загонах 

молоді. 

 

2025-

2028 

роки 

Управління 
соціального 

захисту 

Лиманської 
селищної 

ради, Служба 

у справах 
дітей 

Лиманської 

селищної 
ради ,Відділ 

освіти, 

культури, 
молоді та   

спорту 

Лиманської 

селищної 

ради 

 

 

Селищни

й бюджет 

 

25 

 

25 

 

30 

 

30  
 

 

Створення 

умов для 

забезпеченн

я повної 

безпеки 

дітей і 

учнівської 

молоді під 

час 

перевезень 

до місць 

відпочинку 

та 

перебуванн

я в 

оздоровчих 

закладах, 

трудових 

загонах 

молоді. 

 

1.5. 

Забезпечувати 

супровід 

медичними 

працівниками 

організованих 

груп дітей до 

місць 

відпочинку та 

оздоровлення і 

у зворотному 

напрямку. 

2025-

2028 

роки 

Управління

соціального 

захисту 

Лиманської  

селищної 

ради, 

Служба у 

справах 

дітей 

Лиманської 

селищної 

ради, Відділ 

освіти, 

культури, 

Селищни

й бюджет  
не 

потребує 

фінансув

ання 

 
не 

потребує 

фінансув

ання 

 
не 

потребує 

фінансув

ання 

 
не 

потре

бує 

фінан

суван

ня 

Створення 

умов для 

забезпеченн

я повної 

безпеки 

дітей і 

учнівської 

молоді під 

час 

перевезень 

до місць 

відпочинку 

та перебу 

вання в 



молоді та 

спорту 

Лиманської 

селищної 

ради 

Ювенальна 

превенція 

Роздільнянс

ького ВП 

ГУНП в 

Одеській  

обл. 

Центральна 

районна 

лікарня 

оздоровчих 

закладах 

 
2. 

Створен

ня  умов  

для 

якісного  

оздоровл

ення та  

відпочин

ку дітей 

2.1. 

Сприяти 

оздоровлен 

ню дітей-

сиріт, дітей, 

позбавлених 

батьківськог

о піклування 

Щоро

ку 
Служба у 

справах 

дітей 

Лимансько

ї селищної 

ради 

Селищни

й бюджет не 

потребує 

фінансув

ання 

не 

потребує 

фіннасув

ання 

не 

потребує 

фіннасув

ання 

не 

потре

бує 

фінна

суван

ня 

100% 

оздоровле

ння 

дітей 

соціально-

незахищен

их 

категорій 

2.2. 

Придбання   

путівок для  

оздоровлен

ня  дітей 

соціально-

незахище 

них  

категорій 

громади в  

стаціонар 

них таборах 

області. 

2025

-

2028 

роки 

Служба у 

справах 

дітей 

Лиманської 

селищної 

ради 

Селищни

й бюджет 
 

160,0  

 

180,0 

 

190,0  

 

200,0  

 

 

оздоровле

ння 

дітей 

соціально-

незахищен

их 

категорій 

2.3. 

Забезпечити 

роботу 

оздоровчих 

таборів із 

денним 

перебування

м, 

профільних 

таборів,  

відпочинку, 

використову

ючи для 

цього базу 

загальноосві

тніх 

навчальних 

закладів з 

обов’язково

ю 

організацією 

повноцін 

ного 

гарячого 

харчування. 

 

2025

-

2028 

роки 

Управління 

соціального 

захисту 

Лиманської 

селищної 

ради, 

Служба у 

справах 

дітей 

Лиманської 

селищної 

ради, Відділ 

освіти, 

культури, 

молоді та 

спорту 

Лиманської 

селищної 

ради 

 

Селищни

й бюджет 40,0  60,0 

 

60,0 

 

70,0 

 

Органі 

зація 

якісного 

відпочинк

у дітей 

2.4.Сприя 2025- Управлінн Сели не не не не Організаці



ти 

залученню 

підприємств, 

установ та 

організацій 

всіх форм 

власності, 

благодій 

них і 

релігійних 

організацій 

до надання 

фінансової і 

матеріальної 

допомоги в 

організації 

літнього 

відпочинку 

та 

оздоровленн

я дітей, у 

першу чергу 

дітей 

пільгових 

категорій 

2028 

роки 

я 

соціальног

о захисту 

Лимансько

ї селищної 

ради, 

Служба у 

справах 

дітей 

Лимансько

ї селищної 

ради, 

Відділ 

освіти, 

культури, 

молоді та 

спорту 

Лимансько

ї селищної 

ради 

 

щний 

бюдж

ет 

потребує 

фіннасув

ання 

потребує 

фіннасув

ання 

потребує 

фіннасув

ання 

потре

бує 

фінна

суван

ня 

я якісного 

відпочинк

у дітей 

3

. 
Розвиток  

творчого  

потенціа

лу дітей 

організа

ція  їх  

змістовн

ого  

дозвілля 

3.1. 

Приділяти 

особливу 

увагу 

пропаганді 

здорового 

способу 

життя, 

залучати 

дітей до 

систематичн

их занять 

фізичною 

культурою та 

спортом, 

раціонально 

використову

вати для 

цього наявну 

матеріально-

технічну 

базу 

фізкультурно

-спортивних 

організацій, 

ігрові та 

спортивні 

майданчики 

2025-

2028 

роки 

Управлінн

я 

соціальног

о захисту 

Лимансько

ї селищної 

ради, 

Служба у 

справах 

дітей 

Лимансько

ї селищної 

ради, 

Відділ 

освіти, 

культури, 

молоді та 

спорту 

Лимансько

ї селищної 

ради 

 

Сели

щний 

бюдж

ет 

не 

потребує 

фіннасув

ання 

не 

потребує 

фіннасув

ання 

не 

потребує 

фіннасув

ання 

не 

потре

бує 

фінна

суван

ня 

Залучення 

дітей і 

учнівської 

молоді до 

фізичного 

розвитку 

  3.2. 

Забезпечення  

творчого 

розвитку 

дитини  

шляхом 

залучення  

учнівської 

молоді та  

дітей до  

2025-

2028 

роки 

Служба у 

справах 

дітей 

Лимансько

ї селищної 

ради, 

Відділ 

освіти, 

культури, 

молоді та 

Сели

щний 

бюдж

ет 

не 

потребує 

не 

потребує 

не 

потребує 

не 

потре

бує 

Творчий 

розвиток 

дітей та   

учнівської 

молоді  



участі  у 

літній період 

у районних, 

обласних  

фестивалях  

та заходах. 

спорту 

Лимансько

ї селищної 

ради 

 

 Всього     

 

 

 

225,0 

 

 

265,0 

 

 

280,0  

 

300,0 

 

 

 

 

 

 


